

## Born in Belgium Professionals



Persoana care se va ocupa de dumneavoastră vă va pune o serie de întrebări despre starea și situația dumneavoastră .

În funcție de răspunsurile Dumneavoastră vi se vor oferi tratamente personalizate pentru a va ghida cât mai bine.



prin intermediul platformei digitale Personalul din spital (Doctorii ,moasele, asistentele sociale, spitalul...) pot verifica răspunsurile dumneavoastră și ceea ce a fost deja făcut În funcție de asta știu ce trebuie făcut mai departe . Această platformă le permite să colaboreze între ei, si sa Va asigure o îngrijire eficientă În timpul sarcinii .



### O platformă de ajutor și sprijin în timpul sarcinii.



# Born in Belgium Professionals



Vă oferă o monitorizare mai bună a bunăstării dumneavoastră mentale



vă însoțește în caz Că Consumați substanțe interzise.



Vă ajută să vă îmbunătățiți situația familială.



Vă ajută să găsiți ajutor și o rețea bună Socială .



Vă îndrumă către organizațiile care vă pot da un ajutor financiar și administrativ.



Contribuie să aveți o experiență mai bună a sarcinii, oferindu-vă o îngrijire adaptată nevoilor dumneavoastră .

ne-ar plăcea să completăm împreună chestionarul « Născut în Belgia Professionals », Folosind platforma Born in Belgium Pro. Acest chestionar este creat pentru a însoți cât Mai bine femeile însărcinate, La nivel psiho social . El a fost aprobat De către comitetul de etică al spitalului UZ Brussel pe data de 18 Decembrie 2019 (Studiu științific B.U.N. 143201941861).

Vă dați consimțământul pentru a participa la proiectul « Born in Belgium Professionals » ? În caz contrar , Asistenta O să vă pună o serie de întrebări ca să poată evalua starea dumneavoastră și situația în care vă aflați . În funcție de răspunsurile pe care le veți da , Un traseu cu îngrijiri adaptate nevoilor dumneavoastră Vă va fi propus . Vă cerem acordul pentru a :

- Răspunde la Chestionarul de pe platforma Born in Belgium Pro Împreună cu asistenta sau moașa ;
- A primi o listă cu îngrijiri adaptate nevoilor dumneavoastră în funcții de răspunsurile date ;
- A păstra răspunsurile dumneavoastră la chestionar pe o platformă electronică securizată . Informațiile și datele dumneavoastră personale și psihosociale nu vor fi vizibile decât de către personalul Medical care este autorizat și care are obligația de a ține un secret profesional . Toate acestea pentru a va asigura o îngrijire Bună ;
- A folosi răspunsurile dumneavoastră în anonim pentru a îmbunătăți funcționarea platformei Born in Belgium Pro.

Puteți opri participarea dumneavoastră la proiectul « Born in Belgium Professionals » în orice moment fără a da nici o explicație . în același fel vă puteți retrage consimțământul care l-ați dat să vă folosească datele și informațiile despre dumneavoastră , acest lucru nu va avea nici un impact asupra îngrijirii dumneavoastră .

Dacă acceptați să participați la studiul științific, datele dumneavoastră vor fi anonime. Puteți încheia participarea dumneavoastră la acest studiu în orice moment .

Acordul și consimțământul dumneavoastră vor fi înregistrate pe platforma Born in Belgium Pro De către asistența sau moașa .

Toți angajații proiectului « Born in Belgium Professionals », Fac parte din ASBL Together We Care, Respectă viața dumneavoastră privată și pun în vigoare toate legile în privința folosirii a datelor dumneavoastră personale . Puteți găsi mai multe informații despre acest subiect in rubrica Confidențialității de pe site-ul internet .

## Noi vă respectăm drepturile și Viața privată

Asistența sau moașa nu recoltează decât informațiile necesare Care o pot ajuta să detecteze o eventuală îngrijire necesar :

- Coordonatele dumneavoastră ;
- Informații despre situația dumneavoastră, Informații despre sarcina sau starea psihosociala;
- Identitatea asistentelor care vă îngrijesc și vă însoțesc.

Aceste date sunt pseudonimizate (Numele dumneavoastră nu este legat de răspunsuri) Într-o bază de date securizată respectând viața privată și Legislația RGPD, Până la sfârșitul termenului de îngrijire.

Personalul medical din spital care au jurământul secretului profesional au acces la datele dumneavoastră), Ceilalți angajați n-au acces la datele dumneavoastră .

Puteți să accesați în orice moment la informațiile dumneavoastră personale, Să le corectați , Să le completați, să le ștergeți, sa le Consultați sau să le scanati (Răspunsurile la chestionar) .

Declarația de confidențialitate și lista partenerilor sunt publicate pe site-ul internet : <https://borninbelgiumpro.be>

Vidéo Born in Belgium Professionals:

YouTube: Born In Belgium Professionals

